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1. Ornenuts rpaduuecku nepBblil MOTOKHTEIbHbIH KOPEHb TPAHCLEH-
JIEHTHOTO YpaBHEHMIi.

2. BpiOpaTh HauaabHOE NPUOIIKEHHE UL NEPBOTO MOJIOKUTEILHOIO
KOpHs1 B COOTBETCTBHH C 3aJlaHHBIM METO0M.

3. YTOYHHTH KOpEHb YpaBHEHHs BBIYMCIMTENbHBIM Onokom  ITIIIT
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4. CocTaBUTb IIPOrpaMMy JUlsl yTOUHEHHsI KOPHSI yPaBHEHHSI B COOTBETCT-
BHH C 321aHHBIM METOOM C TOYHOCTBIO €=107 1 e=10".

5. Ouenutb 3 HeKTHBHOCTH METO/1a (KOJINIECTBO HTEPALIHIi, OTHOCHTEIIb-
Hast [IOrPELIHOCTh). B KauecTBe TOYHOro KOPHSI ypaBHEHHs B3STh 3HAYCHHUE, 110~
nyuenHoe npoueaypamu [T MathCAD.
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